

RP.272.11.2017
POWIAT EŁCKI
ul. Piłsudskiego 4
19-300 EŁK

Ełk, dnia 25 lipca 2017 r.

Zapytanie nr 1

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na pełnienie funkcji inżyniera kontraktu dla projektu pod nazwą „Rozwój elektronicznych usług publicznych powiatu ełckiego”.

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) dnia 08.05.2017 r. wpłynęło zapytanie do ww. postępowania, następującej treści:

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga, aby Inżynier wykonywał prace dotyczące rozliczenia projektu. Według wiedzy uzyskanej z IZ, prace dotyczące rozliczenia, w woj. War-Maz., nie są kosztem kwalifikowanym. Prosimy o potwierdzenie czy wymóg ten nie jest pomyłką.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, iż wymóg ten został wpisany omyłkowo.

Pytanie 2:

Czy Inspektorów Nadzoru Wykonawca ma ustanowić na swój koszt?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, przyszły wykonawca – Inżynier kontraktu powinien przewidzieć prace, których realizacja wymaga ustanowienia inspektora nadzoru danej branży i uwzględnić również te elementy w przyszłym wynagrodzeniu o charakterze ryczałtowym.

Pytanie 3:

Wobec konieczności opisu przedmiotu zamówienia w sposób jasny i wyczerpujący, wnosimy o wskazanie, w jakich branżach będzie należało ustanowić Inspektorów Nadzoru.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przyszły Wykonawca Inżynier Kontraktu sam określi, w jakich branżach powinien ustalić inspektorów nadzoru, celem prawidłowego zrealizowania zamówienia.

Pytanie 4:

Wobec konieczności opisu przedmiotu zamówienia w sposób jasny i wyczerpujący, wnosimy o wskazanie ilu Inspektorów Nadzoru będzie należało ustanowić.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przyszły Wykonawca Inżynier Kontraktu sam określi ilu powinien ustalić inspektorów nadzoru, celem prawidłowego zrealizowania zamówienia.

Pytanie 5:

Wobec konieczności opisu przedmiotu zamówienia w sposób jasny i wyczerpujący, wobec braku zakresu obowiązków dla Inspektorów Nadzoru, wnosimy o wskazanie zakresu obowiązków dla Inspektorów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Obowiązki i prawa inspektora nadzoru wynikają z art. 25-27 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tekst jednolity: Dz. U. z 2006 r. Nr 156, poz. 118). Nadzór należy pełnić zgodnie z ustawą Prawo budowlane, obowiązującymi przepisami, polskimi normami i zasadami wiedzy technicznej.

Pytanie 6

Czy Zamawiający w sposób właściwy określił przedmiot i zakres zamówienia? Inspektor Nadzoru wiąże się Kodem CPV: 71520000-9 Usługi nadzoru budowlanego.

Natomiast Zamawiający używa kodów CPV:

CPV 79.42.10.00-1 Usługi zarządzania projektem, inne niż w zakresie robót budowlanych.

CPV 79.42.10.00-2 Usługi nadzoru nad projektem, inne niż w zakresie robót budowlanych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w sposób właściwy określił przedmiot i zakres zamówienia. Zamawiający prowadzi postępowanie mające na celu wyłonienie Wykonawcy pełniącego funkcję inżyniera kontraktu nie inspektora nadzoru.

Pytanie 7)

Czy można wykazać się doświadczeniem w nadzorowaniu wdrożeń eUsług na poziomie 5, czyli na wyższym poziomie jak wskazane przez Zamawiającego? (nie użyto zwrotu minimum lub co najmniej, co też jest sprzeczne z zasadami prawa UZP).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z art. 38 ust.4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (Dz.U. z 2015 poz. 2164 z późn zm.) zamawiający modyfikuje treść zapisów SIWZ w następującym zakresie:

W aktualnej obowiązującej treści Rozdziału III.2, pkt 1, pakt. 2 lit. C SIWZ w brzmieniu

- wykonali w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie co najmniej **2 usługi polegające na pełnieniu funkcji inżyniera kontraktu, projektu lub inną o charakterze kierowniczym i/ lub nadzorczym nad realizacją projektu mającego na celu wdrożenie systemów informatycznych, wraz z zakupem sprzętu obejmujących rozwiązania informatyczne dotyczące udostępniania i świadczenia eUsług na poziomie dojrzałości 3 (dwustronna interakcja) i 4 (transakcja) o wartości projektu każdy minimum 1 000 000,00 zł brutto**

- dysponują przynajmniej **jedną osobą posiadającą co najmniej wykształcenie wyższe informatyczne, wiedzę z zakresu metodyki zarządzania projektami, potwierdzoną aktualnym certyfikatem PRINCE 2 lub innym równoważnym oraz posiadającą doświadczenie w pełnieniu minimum jednokrotnie - funkcji inżyniera kontraktu, projektu obejmującego swoim zakresem wdrożenie rozwiązań informatycznych dotyczących udostępniania i świadczenia eUsług na poziomie dojrzałości 3 (dwustronna interakcja) i 4 (transakcja)**

Zmienia się na:

- wykonali w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie co najmniej **2 usługi polegające na pełnieniu funkcji inżyniera kontraktu, projektu lub inną o charakterze kierowniczym i/ lub**

nadzorczym nad realizacją projektu mającego na celu wdrożenie systemów informatycznych, wraz z zakupem sprzętu obejmujących rozwiązania informatyczne dotyczące udostępniania i świadczenia eUsług na poziomie **nie niższym niż** dojrzałość 3 (dwustronna interakcja) i 4 (transakcja) o wartości projektu każdy minimum 1 000 000,00 zł brutto

- dysponują przynajmniej jedną osobą posiadającą co najmniej wykształcenie wyższe informatyczne, wiedzę z zakresu metodyki zarządzania projektami, potwierdzoną aktualnym certyfikatem PRINCE 2 lub innym równoważnym oraz posiadającą doświadczenie w pełnieniu **minimum jednokrotnie** - funkcji inżyniera kontraktu, projektu obejmującego swoim zakresem wdrożenie rozwiązań informatycznych dotyczących udostępniania i świadczenia eUsług na poziomie **nie niższym niż** dojrzałość 3 (dwustronna interakcja) i 4 (transakcja)

Pytanie 8)

Co Zamawiający rozumie przez zapis „dopilnowanie by koszty inwestycji nie zostały przekroczone”? (Projekt posiada już kalkulację cenową a inżynier niema wpływu na oferty innych wykonawców).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przez niniejszy zapis rozumie m.in. prowadzenie nadzoru nad realizacją umów, które będą zawarte z przyszłymi Wykonawcami, w szczególności brak wprowadzania rozwiązań zamiennych, robót dodatkowych, uzupełniających a w konsekwencji generujących dodatkowe koszty przewyższające koszty zaplanowane w projekcie, bez zgody zamawiającego.

Pytanie 9)

Jak Zamawiający rozumie: „wyznaczenie terminu Odbioru Końcowego Robót”, np. w sytuacji opóźnień prac, za które inżynier nie ponosi odpowiedzialności, np. zerwanie umowy przez wykonawcę?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający na początkowym etapie realizacji Projektu nie przewiduje negatywnych skutków jego realizacji. W ocenie Zamawiającego przyszły Inżynier Kontraktu, powinien się z nim utożsamić, jako „przedstawiciel zamawiającego” i o wszelkich zagrożeniach informować, zawiadamiać na bieżąco.

Pytanie 10)

Co Zamawiający rozumie przez zwrot: „o charakterze kierowniczym”?

a) Czy można to traktować w szerokim rozumieniu ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przez zapis „o charakterze kierowniczym” zamawiający rozumie usługi, których podstawowymi cechami są realizacja zadań związanych z procesem zarządzania w tym m.in. planowanie, podejmowaniem decyzji, organizowaniem i kontrolowaniem a także kierowaniem pracą innych ludzi.

Pytanie 11)

Co Zamawiający rozumie przez zwrot: „innym nadzorczym” ?

a) Czy można to traktować w szerokim rozumieniu ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przez zapis „innym nadzorczym” zamawiający rozumie usługi, których podstawowymi cechami są realizacja zadań związanych z procesem zarządzania w tym m.in. planowanie,

podejmowaniem decyzji, organizowaniem i kontrolowaniem a także kierowaniem pracą innych ludzi.

Pytanie 16)

Czy pojęcie eUsług można rozumieć szeroko (brak definicji w systemie prawnym)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przez pojęcie eUsługa należy rozumieć usługę elektroniczną świadczoną drogą elektroniczną poprzez sieć telekomunikacyjną z wykorzystaniem technologii informacyjnej, której świadczenie jest zautomatyzowane i która wymaga nie wielkiego udziału człowieka.

Pytanie 17:

Wnosimy o określenie przedmiotu Zamówienia w sposób jasny i wyczerpujący oraz przełożenie terminu składania ofert najwcześniej na Wtorek 1 sierpnia, na godziny po 12:00.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert na dzień 01 sierpnia 2017 r. godzina 12.30

Zastępca Przewodniczącego
ZARZĄDU POWIATU

Anna Iwaszko